

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

Орган Реженского райкома Коммунистической партии  
Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 14 (3225)

Среда, 1 февраля 1961 г.

Цена 2 коп.



## Наращиваем темпы ремонта техники

В конце 1960 года газета «Правда коммунизма» критиковала колхоз имени Чапаева за отставание в ремонте техники.

С тех пор прошел месяц. За это время положение коренным образом улучшилось. Из 16 тракторов, требующих ремонта, 9 готовы. Один ремонтируется в РТС. Много труда в ремонт машин вложили Е. Холмогоров, А. Серебренников, Н. Малыгин.

Успешно идет ремонт сельхозинвентаря. Полностью готовы к севу все сеялки, 13 культиваторов из 19, 70 процентов борон.

У механизаторов колхоза имени Чапаева есть все возможности закончить ремонт техники и сельхозинвентаря к 15 февраля. И это мы постараемся сделать.

М. ХОЛМОГОРОВ,  
механик колхоза имени  
Чапаева.

На московском станкостроительном заводе «Красный пролетарий» впервые в мировой практике решается задача комплексной механизации процессов станкостроения. Цехи предприятия оснащаются новейшим оборудованием. Так, например, в первом механическом цехе пущена автоматическая линия по обработке шестерен, которая дала возможность увеличить выпуск шестерен в три раза. В этом же цехе недавно смонтирована еще одна автоматическая линия по изготовлению лицевых валков.

На снимке: автоматическая линия по обработке шестерен, установленная в первом механическом цехе.

Фото В. Соболева

Фотохроника ТАСС.

## Отставать сейчас нельзя

Производство мяса в колхозе имени Калинина в 1960 году не поднялось выше уровня 1959 года. На 100 га сельхозугодий получено мяса 22,7 центнера вместо 40,7 центнера, как это предусматривалось планом. Артель не выполнила своих обязательств по продаже государству этого вида продукции.

Особенно слабо поставлено дело производства свинины. Ее за 1960 год получено всего 12,8 центнера на 100 га пашни. Это в два раза меньше, чем в соседнем колхозе «Ленинский путь».

Для выявления причин столь низкого уровня производства свинины мы побывали на ферме второй бригады. Эта ферма считается в артели передовой.

— Работаем мы вдвоем, — сказал нам свиляр З. М. Серебренников, — откармливаем 290 свиней. Пред-

лагают одному за всем поголовьем ухаживать. Пока не берусь, так как все работы приходится выполнять вручную.

Действительно, на ферме нет никакой механизации. Это требует от свинаярей много времени и физического труда на приготовление и раздачу кормов.

Труда затрачивается много, а привесы низкие — в декабре они составили 100 граммов в сутки на голову.

Причиной низких привесов свиней явилось отсутствие нужного количества кормов в рационе. А ведь этого можно было избежать. Когда руководители бригады подумали над этой проблемой, то корма нашлись. В январе хорошо налажено производство сеной муки.

Сейчас по всей стране началась борьба за претворение в жизнь постановления январского Пленума ЦК КПСС. Но на фермах артели этой борьбы пока не чувствуется.

На наш вопрос, читали ли вы речь Н. С. Хрущева на Пленуме, З. Серебренников ответил отрицательно. Видимо, парторганизация колхоза допускает серьезную ошибку, не знакомила работников свинофермы с материалами и решениями Пленума ЦК КПСС.

В артели не борются за снижение себестоимости продукции. Достаточно сказать, что ни одна из свиноферм колхоза не имеет зеленого конвейера.

Необходимо преодолеть отставание артели в производстве мяса. Этого требуют решения январского Пленума ЦК КПСС.

А. ИСАКОВ

## ПРИГЛАШАЕМ К НАМ НА ПЕРВОМАЙСКИЙ ПРАЗДНИК!

Обращение участниц собрания женщин г. Свердловска к женщинам — дояркам области

Дорогие товарищи, наши сельские подруги!

Волнующие дни переживает Советская страна. Только что закончил работу январский Пленум ЦК КПСС, который обсудил коренные проблемы дальнейшего развития сельского хозяйства. Обнародована радостная весть о созыве XXII съезда нашей родной коммунистической партии.

И каждый советский человек, где бы он ни работал — на заводе или в колхозе, в учреждении или в совхозе, считает своим долгом ознаменовать это историческое событие новыми успехами в труде. Нет ни одного коллектива, который не готовил бы подарка в честь предстоящего съезда великой партии ленинцев.

Труженики Урала имеют славные традиции. Они всегда шли в авангарде всенародной борьбы за построение коммунизма, не раз выступали заповалами многих славных дел. Выполняя решения XXI съезда КПСС, трудящиеся Свердловска обязались выполнить семилетку по уровню производства за 5 лет без дополнительных капитальных вложений. Слово уральцев — твердое слово! За два первых года семилетки выпуск промышленной продукции увеличился почти на одну треть, производительность труда возросла на 18 процентов, получено свыше 200 миллионов рублей экономии. Мы с гордостью можем сказать — в этом большая заслуга и нас, женщин-тружениц.

Женщины-общественницы принимают активное участие в благоустройстве и озеленении заводских территорий, улиц, садов и парков, помогают семье и школе воспитывать детей, заботятся о культурном отдыхе трудящихся, оказывают помощь партийным и общественным организациям в решении всех хозяйственно-политических задач.

На предприятиях нашего города растет и ширится великое движение разведчиков будущего. Сотни бригад, участков и цехов уже завоевали высокое звание коллективов коммунистического труда.

Подъем сельского хозяйства — всенародное дело. Вот почему коллективы промышленных предприятий и строки Свердловска считают своим первейшим долгом оказывать шефскую помощь труженикам села нашей области. Эта помощь будет направляться прежде всего на ускорение механизации тяжелых производственных процессов, особенно в животноводстве, с тем, чтобы помочь колхозам и совхозам увеличить производство сельскохозяйственных продуктов и значительно снизить их себестоимость.

Дорогие товарищи!

Решение январского Пленума и предстоящий XXII съезд КПСС вызвали новую волну трудового подъема у тружеников села. С большим вниманием мы следим за успехами женщин-животноводов Слободо-Туринского района, выступивших инициаторами социалистического соревнования за высокие надои мо-

лока. Что значит такое соревнование? Оно принесет дополнительные тонны молока нашим детским садам и яслям, больницам, столовым, магазинам. Разве можем мы остаться неблагодарными за такую заботу о городском населении? От всей души мы желаем вам, дорогие наши подруги, полного успеха в выполнении ваших социалистических обязательств — надойти с 1 ноября 1960 года до 1 мая 1961 года от каждой коровы по 1500 литров молока. Трудящиеся Свердловска уверены, что благородный почин слободотуринских доярок подхватят все без исключения животноводы области и это явится практическим ответом тружеников села Свердловской области на решение январского Пленума Центрального Комитета партии.

Наши дорогие подруги!

Мы с вами идем в едином строю. На прошлом Первомайском празднике мы рады были принять у себя лучших из лучших доярок колхозов, совхозов и подсобных хозяйств. Приезд женщин, передовиков сельского хозяйства, в город оставил у нас много хороших воспоминаний, возникли новые знакомства, еще больше укрепилась наша дружба.

Сегодня на городском собрании мы единодушно, от имени всех женщин города, решили пригласить победительниц социалистического соревнования за высокие надои молока к нам в Свердловск на Первомайский парад и демонстрацию трудящихся. Постараемся принять вас как самых близких и дорогих гостей.

До скорой встречи, славные подруги! И пусть эта встреча будет ознаменована новыми успехами женщин города и села!

(Принято на городском собрании актива женщин-общественниц 20 января 1961 года).

## ПРЕДВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ

В колхозах, сельских Советах, организациях и на предприятиях нашего района начались собрания трудящихся по образованию участковых избирательных комиссий.

Такие собрания уже прошли в большинстве сельских Советов, сельских партийных организаций, на производственных участках колхозов, в учительских коллективах, в сельских больницах.

Трудящиеся металлзавода на собрании назвали своими посланцами в участковую избирательную комиссию слесаря В. Е. Ведерникова и штамповщицу Е. П. Трапезникову.

Коммунисты каменской партгруппы колхоза «Урал» из-

брали в состав комиссий колхозника тов. Медведева и заведующего производственным участком тов. Вирухина.

Колхозники второго производственного участка колхоза «Ленинский путь» назвали свое доверие бригадиру тракторного отряда А. Я. Томилову и трактористу Я. Т. Голубцову. Участники собрания единогласно проголосовали за то, чтобы эти товарищи были избраны в состав комиссии.

В участковые избирательные комиссии выдвинуты лучшие люди, хорошо зарекомендовавшие себя как на производстве, так и в общественной работе. Они сумеют оправдать оказанное им высокое доверие.

— Мы сами должны гореть в работе и зажигать других, — так закончил свое выступление на состоявшемся в минувшую среду пленуме РК ВЛКСМ секретарь комсомольской организации колхоза «Ленинский путь» Валентин Назаров.

Гореть и зажигать! Хорошие, точные слова, с предельной ясностью выразившие то, чего не хватает в работе целого ряда первичных комсомольских организаций, да и райкома ВЛКСМ.

И только тем, что нет у членов райкома, секретарей комсомольских организаций настоящего боевого задора, можно объяснить серьезные недостатки во внутрисоюзной работе, в организационных делах. Между тем докладчик тов. Серков, называя, констатируя факты, недостатки, не сделал из них выводов ни для райкома, ни для низового комсомольского актива.

Посмотрим, к примеру, положение с деятельностью комсомольских организаций по развертыванию движения за коммунистический труд.

В докладе названы цифры — за звание коммунистических борются 62 бригады, коллектив швейной фабрики; за звание ударников коммунистического труда — 221 человек. Всего свыше 2000 человек.

Плохо это или хорошо? Из доклада трудно было понять. На наш взгляд — плохо. Ведь, если разобраться в этих цифрах, то выходит, что большинство участников движения за коммунистический труд работает на швейной фабрике — 800 человек, а вот в колхозах их единицы.

Но в докладе ни слова об этом не было сказано.

Приведем другой пример. Важнейшим делом всех комсомольских организаций является работа по вовлечению молодежи в комсомол. За минувший год в ряды ВЛКСМ в районе было принято 478 юношей и девушек. Казалось бы, неплохой рост. Но за этой цифрой скрываются такие факты: в ряде организаций за год не принято в комсомол ни одного человека, а в ряде, при большой базе роста, приняты единицы. На швейной фабрике, например, где в основном работает молодежь, принято в члены ВЛКСМ всего 9 человек. На никелевом заводе при базе роста в 200 молодых рабочих принято только 16 человек.

Но, называя цифры, тов. Серков снова ушел от прямой постановки вопроса, не назвал причин, не определил задачи комсомольских организаций по росту своих рядов. Он ограничился общими, шаблонными при-

зывами: «улучшить», «наладить», «вести повседневно» и т. д.

Подобным же образом построены разделы доклада о членских взносах, о проведении комсомольских собраний, о работе с кадрами. Факты, цифры, общие рассуждения и никакие выводы, никакого анализа причин.

Скороговоркой в конце доклада тов. Серков признал, что во многих недостатках внутрисоюзной, организационной работы повинен и райком ВЛКСМ.

Естественно, что такой доклад не задел, не взволновал участников пленума. Выступили только те, кто «готовил вопрос», т. е. члены райкома, проверявшие состояние дел в первичных организациях.

Нового они, конечно, сказали мало, так как большинство фактов было использовано в докладе.

Следует однако отметить отдельные выступления. В частности, довольно точно определил причины неудовлетворительной работы комсомольской организации никелевого завода член бюро РК ВЛКСМ тов. Устюжанин.

Комсомольская организация, — сказал он, — ее комитет работает без плана. Последний план, который удалось обнаружить в делах комитета, был составлен в марте прошлого года. Отсюда и все недостатки.

Выступление тов. Устюжанина наводит на одну мысль: а где все это время был райком ВЛКСМ, почему он не спросил с тов. Кукарцева ответа за такой порядок?

**ГРУЗОВИК** резко скрипнул тормозами, и через мгновение девчата посыпались из кузова.

Это были передовики ферм колхоза имени Ленина, приехавшие поучиться у животноводов колхоза имени Сталина.

...Просторное, недавно построенное здание молокоприемной. Коротко, выразительно высказывается об этом новшестве учетчик фирсовской МТФ колхоза имени Ленина Жения Белоусова: «Вот бы нам такую!»

Побывали гости и на кормокухне. Одни окружили заведующего фермой Пономарева и внимательно слушали его, другие разговаривали с доярками. Многие из гостей и хозяев уже знакомы друг с другом, встречались на слетах передовиков.

После осмотра все собрались в красном

Неважно обстоят дела в комсомольской организации швейной фабрики. Комитет ВЛКСМ здесь еще не чувствует себя организатором дел молодежи. Об этом говорила на пленуме член бюро РК ВЛКСМ тов. Клевакина.

Словом, все выступления на пленуме носили характер отчетов о том, что члены райкома увидели, побывав в первичных комсомольских организациях.

Справедливости ради следует сказать, что не все на пленуме было плохо. В частности, пленум принял хорошее, боевое постановление, в котором правильно вскрыты основные недостатки во внутрисоюзной, организаторской работе и намечены пути их устранения.

Дело теперь за тем, чтобы выполнить это постановление «до конца», показать первичным организациям пример последовательной борьбы за собственные решения. Ибо контроль и выполнение решений — важнейшая сторона организаторской работы. К сожалению, о ней ни в докладе, ни в выступлениях не было сказано ни слова.

Рассказ о пленуме РК ВЛКСМ хочется кончить теми же словами, с которых он начал: комсомольские активисты должны своим примером, своим горением увлекать молодежь на большие интересные дела, зажигать юношей и девушек горячим стремлением сделать жизнь и работу комсомольских организаций содержательней. И первыми этот пример должны показать члены райкома ВЛКСМ.

### К СОСЕДЯМ ЗА ОПЫТОМ

уголке. Завязалась неторопливая, дружеская беседа.

— У вас все коровы идут через вееры? — интересуется зоотехник колхоза имени Ленина Геннадий Белоусов.

— Да, все, — отвечает заведующий фермой колхоза имени Сталина тов. Пономарев. — Силоса выдаем по полтора килограмма на надоемный литр, а сена — по 2 килограмма на голову.

Сказав это, он сам спрашивает, как обстоят дела с кормами у гостей.

— Всем коровам одинаково — по 15 килограммов силоса — и то на глазок выдаем, — говорит заведующий мостовской МТФ колхоза имени Ленина Василий Шаманаев.

— А где же у вас стимул в работе?

— Нет его, — отвечает на этот воп-

рос, заданный Пономаревым, доярка Ира Шаманаева. — У нас так получается: что по сто литров от группы в день надаивай, что по 50 — все равно по 15 килограммов силоса на корову получишь.

— Да, это, конечно, плохо, — соглашается тов. Пономарев, — вот мы в 1959 году взвешивали корма отдельно каждой корове, и хорошо было.

— Неважно у нас обстоит дело с применением подсосного метода выращивания телят, — рассказывает Геннадий Белоусов, — коровы выдерживают лишь два тура.

— А знаете почему? — немного подумав, спрашивает Пономарев. — Давайте корове весь ее рацион, а то зачастую делается так: раз эти коровы молока не дают, так и рацио-

27 января в районном комитете КПСС состоялось совещание секретарей партийных организаций, председателей колхозов и руководителей промышленных предприятий района, посвященное подготовке к предстоящему пленуму Свердловского обкома КПСС и к пленуму райкома КПСС.

На совещании выступил первый секретарь РК КПСС тов. А. Л. Петелин.

Тов. Петелин рассказал участникам совещания о задачах работников сельского хозяйства района и коллективов шефствующих предприятий по выполнению постановления январского Пленума ЦК КПСС «О выполнении государственного плана и социалистических обязательств по производству и продаже государству продуктов земледелия и животноводства в 1960 году и о мероприятиях по дальнейшему развитию сельского хозяйства».

Особое внимание на совещании было обращено на увеличение производства продуктов животноводства, в частности мяса, главным образом за счет улучшения организации откорма свиней, развития птицеводства и кролиководства.

Товарищ Петелин указал также на необходимость увеличения производства зерна, усиление широкой помощи колхозам со стороны промышленных предприятий и организаций района.

### Депутаты — лучшие люди училища

Мастер В. Коновалов и преподаватель по тракторам А. Попов — это депутаты Першинского сельского Совета от училища механизации.

Передовой опыт В. Ко-

новалова обобщается для распространения среди молодых мастеров.

Группа, которой руководит А. Попов, держит передовое знамя училища.

### Говорят участники Пленума ЦК КПСС

П. М. СТРЕКАЛОВ, бригадир колхоза «1 Мая» Солнцевского района Курской области



Слова Никиты Сергеевича Хрущева, который обратился к работникам сельского хозяйства с призывом уделить больше внимания возделыванию проса, гречихи и других крупных культур, нам, курским хлеборобам, глубоко запали в душу.

Ведь просо и гречиха — это вкусная пшенная и гречневая каша, которую любит наш народ. А в последние годы производство этих ценных продуктов питания сократилось.

И вот тракторно-полевая бригада, которой я руковожу, решила в 1960 году вырастить 100-пудовый урожай гречихи и встретить этим трудовым подарком январский Пленум ЦК КПСС. Обязательство свое мы перевыполнили, собрав с каждого гектара 120 пудов гречихи.

Мы получили письмо от Никиты Сергеевича Хрущева. Его теплые, отеческие слова, обращенные к моим товарищам — механизаторам и всем колхозникам, вдохновили нас на новые дела. Обсудив обязательство на 1961 год, мы решили получить в среднем с гектара гречихи 130 пудов, проса — 180 пудов, кукурузной зеленой массы — 800 центнеров, сахарной свеклы — 300 центнеров.

Недавно я получил письмо от бригадира колхоза «Искра» Томаровского района Белгородской области Павла Фанина. Его бригада вызвала на социалистическое соревнование нашу бригаду. Что ж, будем соревноваться!

Фото В. Савостьянова и В. Егорова.

ном их можно обидеть. Кроме того, теленку сразу после рождения дается сено. Его выгоднее скормить корове. А когда теленок подрастает, то перед тем, как подпустить его к матери, рекомендуют поить телят свежим обратом. Если все это будет соблюдено, то корова за первые два тура выкормит 6—8 телят, а за вторые два — 4—6.

Соревноваться — значит учиться. Поэтому ни гости, ни хозяева не стеснялись задавать друг другу самые разнообразные вопросы. Дружеская беседа взаимно обогащала их знаниями и опытом.

Разговор подошел к концу. Вскоре гости распрощались и уехали. Каждый из них чему-нибудь да научился у соседей.

# Об образовании избирательных участков по выборам в областной, районный, городской, поселковый и сельские Советы депутатов трудящихся

Решение Режевского исполкома райсовета депутатов трудящихся

г. Реж

№ 8

28 января 1961 г.

На основании ст. ст. 65 — 66 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, поселковые и сельские Советы РСФСР депутатов трудящихся» исполком райсовета решил:

Образовать на территории Режевского района 30 избирательных участков, общих для выборов в областной, районный, городской, поселковый и сельские Советы депутатов трудящихся.

**Избирательный участок № 1**  
 Центр — школа № 3

Входят улицы: Пушкина с 1 по 55 и с 2 по 50, Ленина с 1 по 65 и с 2 по 68, Красноармейская с 13 по 57 и с 32 по 78, Трудовая с 1 по 43 и с 2 по 56, Большевиков, Энгельса с 1 по 47 и с 2 по 20, Бажова с 1 по 57 и с 2 по 30, переулочок Бажова, Жданова с 1 по 55 и с 2 по 56, Фрунзе с 1 по 37 и с 2 по 46, Мичурина с 1 по 9 и с 2-а по 10, райсовет, райбольница, школа №№ 3 и 5, сберкасса, городская пожарная команда, Дом пионеров.

**Избирательный участок № 2**  
 Центр — городской Дом культуры.

Входят улицы: Вересовская, Ключевская, Осипенко, Мичурина с 11 по 29 и с 12 по 32, Трудовая с 45 по 85 и с 58 по 78, Фурманова, Загородная, сады, ветлечебница, заготскот, инкубаторная станция, Партизанская, Белинского, Пролетарская, стадион автохозяйство, Полевая, Машиностроителей, Коммунальная, Новаторов, Молодежная, Красноармейская с 1 по 13 и с 2 по 32.

**Избирательный участок № 3**  
 Центр — школа № 4

Входят улицы: Крылова, Почтовая с 1 по 61 и с 2 по 58, 1-я Набережная, 2-я Набережная, 3-я Набережная, 16 Октября с 1 по 97 и с 2 по 88, Еланская, Еланский переулочок, Декабристов, 7-е Ноября, Бобровская, Первомайская, Колхозная, Мира, Попова, переулочок Крылова.

**Избирательный участок № 4**  
 Центр — клуб никелевого завода

Входят улицы: Орджоникидзе, Костоусова с 1 по 55 и с 2 по 52, Крупской, Зои Космодемьянской, Свердлова с 1 по 39 и с 2 по 30, Козловская с 1 по 31 и с 2 по 36, Краснотологовская с 2 по 42 и с 1 по 17, Советская с 11 по 53 и с 6 по 48, Восточный переулочок, Щербаковская с 1 по 23 и с 2 по 70, Каменный карьер, торфоболото, Ворошилова с 1 по 85 и с 2 по 98, Прокопьевская с 1 по 37 и с 2 по 36, Осиновская с 1 по 39 и с 2 по 28, Талицкая с 1 по 41 и с 2 по 28, Карла Маркса с 111 по 121 и с 76 по 94, Нагорная с 2 по 16 и с 1 по 11, Покровский рудник, поселок Масленникова.

**Избирательный участок № 5**  
 Центр — школа № 1

Входят улицы: Советская с 55 по 133 и с 50 по 110, Советский переулочок с 1 по 51 и с 2 по 60, Зеленая с 27 по 73 и с 38 по 88, переулочок Гоголя с 2 по 20 и с 1 по 17, переулочок Александровский с 2 по 12, Александровская с 37 по 75 и с 50 по 94, Александра Матросова с 52 по 76, Щербакова с 25 по 67 и с 72 по 116, переулочок

Зеленый, Лизы Чайкиной с 1 по 9 и с 2 по 24, Чакова № 1 и с 2 по 4, Гоголя с 1 по 37 и с 2 по 36, Кирова с 25 по 33 и с 28 по 38, Лазаря Лукина с 1 по 47 и с 2 по 34, Нагорная с 13 по 33 и с 18 по 46, Карла Маркса с 61 по 109 и с 40 по 74, Пионерский переулочок, Вокзальная с 1 по 21 и с 2 по 12-а, УПП-И ВОС, заготзерно, ватная фабрика, ст. Реж, полуказармы, Победы, Щорса, Матроса Кукарцева, Свободы, Куйбышева, кирпичные заводы КПП и леспромпхоза.

**Избирательный участок № 6**  
 Центр — школа № 2

Входят улицы: Свердлова с 41 по 107 и с 32 по 86, Козловская с 33 по 101 и с 38 по 98, Н. Маркса с 1 по 59 и с 2 по 38, Пионерская с 1 по 37 и с 2 по 42, Прокопьевская с 39 по 95 и с 38 по 98, Осиновская с 41 по 97 и с 30 по 96, Талицкая с 43 по 73 и с 30 по 74, Островского, Кирова с 1 по 23 и с 2 по 26, Зеленая с 1 по 25 и с 2 по 36, Александровская с 1 по 35 и с 2 по 48, Александра Матросова с 1 по 77 и с 2 по 50-а, Железнодорожная с 1 по 75 и с 2 по 62, Гоголя с 39 по 51 и с 38 по 40, Костоусова с 55-а по 77 и с 54 по 88, Ползунова с 1 по 15 и с 2 по 16, Павлика Морозова с 1 по 51 и с 2 по 52, М. Горького, Чапаева, Чайковского, Лермонтова, 8-е Марта, Хохрякова, Заводская, Вайнера, Кирпичный завод райпромкомбината.

**Избирательный участок № 7**  
 Центр — школа № 44

Входят улицы: Садовая, Маяковского, Дружбы, переулочок Калинина, переулочок

Маяковского, Калинина с 16 по 90 и с 21 по 37, Олега Кошевого с 1 по 7 и с 2 по 20, Пятилетки с 2 по 10, Черняховского с 1 по 9 и с 4 по 8, Ломоносова с 1 по 3 и с 2 по 4, переулочок Олега Кошевого с 1 по 4, школа № 44, каркасно-засыпные дома.

**Избирательный участок № 8**  
 Центр — клуб поселка Быстринского

Входят улицы: Говорова, Комсомольская с 1 по 14, Дегтярева с 1 по 11, Калинина с 1 по 19, 1-а, 1-б и с 2 по 14, Ватутина с 2 по 6, Строителей, стройгородок, дома 75 километра.

**Избирательный участок № 9**  
 Центр — красный уголок поселка Бобровка

В избирательный участок входит поселок Бобровка.

**Избирательный участок № 10**  
 Центр — помещение первого производственного участка колхоза имени Калинина

В избирательный участок входит село Першино.

**Избирательный участок № 11**  
 Центр — д. Голендухино, здание бывшего правления колхоза

В избирательный участок входят дер. Голендухино и поселок Спартак.

**Избирательный участок № 12**  
 Центр — село Глинское, средняя школа

В избирательный участок входят село Глинское, деревни Ощепково, Чепчугово.

**Избирательный участок № 13**  
 Центр — Арамашевский сельский Совет

В избирательный участок входит село Арамашевское.

**Избирательный участок № 14**  
 Центр — деревня Жуково, школа

В избирательный участок входят деревни Сохарево и Жуково.

**Избирательный участок № 15**  
 Центр — село Клевакино, правление колхоза „Урал“

В избирательный участок входят: село Клевакино, деревня Гурино, выселок Малая Клевакина, лесоучасток.

**Избирательный участок № 16**  
 Центр — Ленеvский сельский Совет

В избирательный участок входят село Ленеvское, деревня Притчина.

**Избирательный участок № 17**  
 Центр — Ново-Кривковский клуб

В избирательный участок входят Новые Кривки и Старые Кривки.

**Избирательный участок № 18**  
 Центр — Останинская школа

В избирательный участок входит село Останино.

**Избирательный участок № 19**  
 Центр — Точильно-Ключевская школа

В избирательный участок входит село Точильный ключ.

**Избирательный участок № 20**  
 Центр — Каменская школа

В избирательный участок входит село Каменка.

**Избирательный участок № 21**  
 Центр — Липовская школа

В избирательный участок входят: село Липовское, деревни Антоновка, Соколово, Глухаревое, Липовская водолечебница.

**Избирательный участок № 22**  
 Центр — Фирсовская школа

В избирательный участок входят: село Фирсово, деревни Мостовая, Кучки, Белоусово.

**Избирательный участок № 23**  
 Центр — Черемисский сельский Совет.

В избирательный участок входят: село Черемиска, Воронино, Черемисский врачебный участок.

**Избирательный участок № 24**  
 Центр — правление колхоза имени Ворошилова

В избирательный участок входят: село Октябрьское, деревня Галанино, выселок Адуй, Семьянский и Кособродский кордоны.

**Избирательный участок № 25**  
 Центр — Колташевская школа

В избирательный участок входят: село Колташи, Талицкий кордон, лесоучасток.

**Избирательный участок № 26**  
 Центр — клуб пос. Озеро.

В избирательный участок входят: поселок Озеро, ст. Костоусово, дома 70 километра, Ощепковский кордон, 75 разъезд.

**Избирательный участок № 27**  
 Центр — клуб 105 квартала

В избирательный участок входят: поселок 105 квартала, Песковский кордон, поселок Рефты, участки химлесхоза: Рефтинский, Белоз Озеро, Островной.

**Избирательный участок № 28**  
 Центр — Крутихинский клуб

В избирательный участок входят: поселок Крутиха, станция Крутиха, Мало-Рефтинский кордон, дома 62 километра, Адуйский кордон, 60 и 113 кварталы.

**Избирательный участок № 29**  
 Центр — Костоусовский рудник, клуб

В избирательный участок входят: Костоусовский рудник, Остринский кордон.

**Избирательный участок № 30**  
 Центр — поселок Озерной, клуб

В избирательный участок входит поселок Озерной.

В РЕДАКЦИЮ ПРИШЛО ПИСЬМО...

## А где же агитаторы?

При Черемисской библиотеке организован постоянно действующий агитпункт. Он хорошо оформлен. Над входом установлена вывеска. Внутри помещение выглядит очень хорошо. Имеется „уголок агитатора“, где собрана литература о достижениях в сельском хозяйстве, о коммунистическом воспитании. Имеются здесь материалы Советского правительства, коммунистических и рабочих партий, январского Пленума ЦК КПСС. На стенах — плакаты, рассказывающие об опыте работы лучших людей колхоза имени Сталина.

Но вот беда: до последнего времени не видно на агитпункте избирателей. Здесь до сих пор не проведено ни одной беседы, ни одной лекции. Не ходят в агитпункт и агитаторы.

Почти не ведется агитационной работы и на производственных участках, на фермах колхоза. Все потому, что партком до сих пор не собрал агитаторов, не нацелил их.

К. ГАБУШИНА.

Получив это тревожное письмо, редакция обратилась к секретарю партийного комитета колхоза тов. Матвееву. Мы попросили его рассказать о положении дел с агитационной ра-

ботой, о том, что намечает предпринять партком, чтобы наладить работу агитпункта.

Вот что сообщил тов. Матвеев.

Факты, о которых говорится в письме тов. Габушиной, действительно имели место. Хорошо оформленный агитпункт до последнего времени бездействовал. Но теперь положение изменилось, партком принял нужные меры. Составлен план мероприятий на все время подготовки к выборам. 30 января проведено совещание с агитаторами. Сейчас на агитпункте будут регулярно проводиться беседы. Что касается агитационной работы на фермах, то она велась и раньше. Агитаторы проводили с колхозниками читки материалов январского Пленума ЦК КПСС. Читки продолжаются.

Словом, меры по фактам, о которых сообщает тов. Габушина, приняты, и агитпункт будет работать.

Председатель исполкома Режевского райсовета депутатов трудящихся М. ГУСЕВ.  
 Секретарь исполкома Режевского райсовета депутатов трудящихся Е. ПЕТЕЛИНА.

Американские летчики  
прибыли в США

ВАШИНГТОН, 27 (ТАСС). Два американских летчика самолета «РБ-47» Ф. Олмстед и Д. Маккоун, освобожденные Советским Союзом, прибыли сегодня на расположенную близ Вашингтона военно-воздушную базу Эндрюс. Их встречали президент США Джон Кеннеди и их ближайшие родственники.

М. В. Водопьянов в гостях у режевлян

Вчера в Режевском Доме культуры состоялась встреча трудящихся города с героем Советского Союза генерал-майором авиации М. В. Водопьяновым, который приехал в район, чтобы поделиться своими воспоминаниями. Тов. Водопьянов рассказывает о своем пути в авиации, о челюскинской эпопее, о прокладке новых трасс советскими полярными летчиками, о подвигах летчиков в годы Великой Отечественной войны, их

героической работе в мирные дни. М. В. Водопьянов — член союза советских писателей. Его перу принадлежит ряд интересных книг о советских летчиках, в частности «Повесть о Валерии Чкалове», роман «Киреевы», пьесы «В ледяном плену», «Полк ДД» и другие произведения. Все они написаны на богатом жизненном материале и поэтому представляют огромный интерес для широкого круга читателей.



Казахская ССР. В 40 километрах от Алма-Аты на высоте 3.333 метров над уровнем моря строится Тянь-Шаньская высокогорная научная станция по изучению космических частиц Академии наук СССР. Возведены временные помещения для научной работы, жилые дома, столовая, сооружается павильон, где будут размещены научные лаборатории. Строительство первой очереди станции закончится к 40-летию республики.

На снимке: научный работник станции Т. Данилова у щита установки для изучения космических частиц.

Фото В. Позденко.

Фотохроника ТАСС.

В ПОМОЩЬ РОДИТЕЛЯМ

Следует ли помогать первокласснику в учебе?

Да, следует, даже обязательно.

Но это не значит, что родители должны ежедневно сидеть около ребенка, следить за каждой его буквой и цифрой, охать, нервировать его, тем более — наказывать за ошибки.

Некоторые дети приходят в класс подготовленными. Они имеют навыки дисциплины, умеют внимательно слушать, правильно держать карандаш и ручку, сознательно считать до 10, справляться дома со всеми своими школьными обязанностями.

Родителям незачем вмешиваться в учебную работу этих детей, например, насильно усаживать за приготовление уроков, заставлять лишним раз прочесть рассказ, помогать в решении задачи, настаивать, чтобы переписал грязно написанные строчки и т. д. Этот ребенок самостоятельно сделает все, что требует учитель.

Но проявлять живой интерес к учебе своего ребенка родителям необходимо.

Важно привить детям привычку делиться с родными всем, что произошло в школе: что объясняла учительница, как отвечали ребята и он сам, какие дела предстоят на завтра и т. д. Надо найти время, чтобы выслушать ребенка и отнестись к его рассказам серьезно и заинтересованно.

На вопрос матери о том,

как идут его школьные дела, Гоша отвечает: «Хорошо», а сам продолжает чем-то заниматься. Но мать не удовлетворил такой ответ.

— Разве у вас сегодня никого не вызывали? — удивляется мать.

— Конечно, вызывали, — оживает мальчик. — Знаешь, сколько получил Сережа? Ему за чтение пять. Мне тоже пять. Я задачу решил.

А дальше он уже свободно рассказывает обо всем, что сегодня произошло в школе.

Некоторые родители, к сожалению, не находят времени для таких бесед. Наоборот, окриками, насмешками они гасят стремление ребенка поделиться тем, что ему кажется важным. В результате ребенок замыкается от родителей, а иногда может потерять интерес к школьным занятиям.

Очень важно наладить режим ребенка. Малыши еще не умеют сосредоточенно работать, они отвлекаются на шум, разговор, радио. Следует позаботиться, чтобы ничто не отвлекало ребенка от дела.

Нужно, чтобы он занимался всегда на одном месте, с условием правильной посадки, потока света слева и сзади.

Есть дети, которые нуждаются в постоянной помощи родителей. Некоторые из них плохо понимают объяснение учителя и до-

ма не могут выполнить урок. Другие о своих обязанностях забывают и нуждаются в постоянном напоминании. Третьи помнят, но уклоняются от работы, их приходится сажать за уроки насильно.

Порой родителям нужно посидеть около ребенка во время занятий, заставить его потренироваться в письме на запасной домашней тетради, особенно если еще не усвоена разлиновка или порядок записи.

Бывает так: Вова решает примеры, а мама занята по дому.

— Мама, к трем прибавить два будет шесть?

— Нет, считай лучше.

— Тогда четыре?

— Нет, еще лучше считай.

Так ребенок угадывает нужное число, а считать не научится, да и не привыкнет к самостоятельности.

Не надо приучать детей зачеркивать, стирать неправильно написанное, писать за ребенка самим, вырывать листки из тетради.

Правильно родителям С. ответила учительница Л. В. Зяблицева: «Сейчас вы вырвали листок, а потом ребенок сам будет рвать тетради и дневник».

Главная задача родителей — выработать у ребенка привычку и умение самостоятельно выполнять свои школьные обязанности.

М. МОРОЗОВА,  
учительница.

Созвать Совет Безопасности!

НЬЮ-ЙОРК, 27 (ТАСС). Шесть азиатско-африканских стран и Югославия потребовали сегодня созыва Совета Безопасности «для рассмотрения последних тревожных событий в Конго, которые препятствуют усилиям по поддержанию законности и порядка в этой стране и сохранению ее территориальной

целостности и представляют поэтому угрозу международному миру и безопасности». Это требование содержится в письме, направленном постоянными представителями Цейлона, Ганы, Гвинеи, Мали, Марокко, ОАР и Югославии при ООН председателю Совета Безопасности.

Распоряжение правительства Кеннеди

НЬЮ-ЙОРК, 28 (ТАСС). Как сообщает вашингтонский корреспондент «Нью-Йорк Таймс» Рэймонд, правительство Кеннеди отдало распоряжение о введении строгого контроля над «резкими» политическими выступлениями и другими «нежелательными» заявлениями американских генералов и адмиралов. Это распоряжение коснулось, в первую очередь, начальника штаба военно-морских сил США адмирала Бэрка, известного своими напатками на Советский Союз.

Как явствует из сообщения, полученного из авторитетного источника, пишет Рэймонд, адмиралу Бэрку было предложено почти полностью переписать речь, подготовленную им для произнесения в Вашингтоне 27 января, так как ее проект, по словам корреспондента, «привел в ужас» Белый дом и государственный департамент. Речь Бэрка посвящена отношениям Соединенных Штатов с Советским Союзом.



К событиям в Лаосе. Раздача продуктов питания населению в долине Кувшинов после освобождения ее правительственными войсками во взаимодействии с частями Патет-Лао. Фото Вьетнамского информационного агентства.

Хулиган на скамье подсудимых

Четыре часа длился процесс разбора дела П. Согрина, обвиняемого в хулиганстве.

— Я ничего особенного не сделал, — пытался оправдаться обвиняемый.

Но суд заставил его рассказать все. Согрин избил заведующего базой, оскорблял председателя поселкового Совета.

Обидно смотреть на человека, сидящего на скамье подсудимых: в годы войны он на линии огня защищал Родину от фашистской агрессии, стал инвалидом второй группы. Куда девалось теперь его сознание? Почему он стал нарушителем того порядка, который защищал с оружием в руках?

АКСЕНТЬЕВ Николай Петрович, проживающий в г. Реже, поселок Первомайский, дом № 1, возбуждает дело о расторжении брака с АКСЕНТЬЕВОЙ Валентиной Иосифовной, проживающей в г. Тюмени, судовой № 20, улица Кольцевая, 20.

Дело будет рассматриваться в Народном суде города Тюмени.

Народный суд приговорил Согрина к 2 годам лишения свободы, но, учитывая обещание исправиться, решил считать срок условным.

Согрин должен подумать не только о своем поведении, но и позаботиться о воспитании шестнадцатилетнего сына.

А. ХОРЬКОВ,  
пос. Озерной.

Редактор Е. НОВОСЕЛОВ.

РЕЖЕВСКОМУ ТОРГУ  
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ  
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ  
заведующие магазинами, продавцы, буфетчицы, каменщики на строительство.  
Обращаться в отдел кадров торгова с 9 часов утра до 17 ч. вечера.

ВОЛОШИНА Анна Григорьевна, проживающая в г. Реже, Покровский рудник, дом № 23, возбуждает дело о расторжении брака с ВОЛОШИНЫМ Наумом Павловичем, проживающим в Хабаровском крае, город Комсомольск-на Амуре, ст. Пивань, улица 2-ая Чукотская, 2. Дело будет рассматриваться в Народном суде Режевского района.